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A Tolna Megyei Tûzoltószövetség, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság, Nagymányok Nagyközség és a Nagymányok Önkéntes Tûzoltó
Egyesület 2008. május 02-án közösen rendezi a 2008. évi megyei Szent
Flórián Napi ünnepséget. A Nagymányoki  Önkéntes Tûzoltó Egyesület ez
alkalommal ünnepli fennállásának 70. évfordulóját. Az ünnepség alkalmából
az Önkormányzat zászlót adományoz az Egyesület részére. A zászló rúdjába
zászlószeg helyezhetõ el. Kérjük a Tolna Megyei Tûzoltószövetség tagjait,
hogy ily módon tiszteljék meg az Egyesületet ez alkalommal támogatásukkal
és az ünnepségen való részvételükkel.  A zászlószeg megváltására
vonatkozó visszajelzéseket a Nagymányok Nagyközségi Polgármesteri
Hivatal felé tehetik meg a 74/558-040-es telefonszámra. A zászlószeg
megváltására befizetésre kerülõ összegrõl kérésükre az Egyesület számlát
állít ki. Az Egyesület felkérése itt tekinthetõ meg. 
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 Tisztelt Parancsnok/Elnök/Vezetõ Úr/Úrhölgy! 
 
 A tûz a világ leghatalmasabb kultúrtényezõje. Nélküle a Földön nincs élet. Ezért
érte és ellene mindig harcoltak az emberek. 
 Így volt ez Nagymányokon is. Településünkön többször pusztított tûz. 
 Ezek közül két példát említünk: 
 1. Az 1930-as években a jelenlegi Dózsa utca szinte teljesen leégett. 
 2. 2007. decemberében a könnyûszerkezetes üzletsor egyik üzlete gyulladt ki,
egyesületünk tagjai elsõként érkeztek a helyszínre. 
 A mai önkéntes tûzoltó egyesület elõdje 1938-ban alakult. Azóta folyamatosan
mûködik. Tüzek ma is keletkeznek. Tagjaink a nem kevés veszéllyel járó munkát
fizetség nélkül látják el. Ennek elismerésére az önkormányzat egyesületünk
részére a Megyei Flórián Napi ünnepségen zászlót adományoz. 
 
 A zászló rúdjába &ndash;régi hagyomány szerint- úgynevezett  zászlószeg 
 helyezhetõ el. Ez egy embléma, melyre rávésetjük az elhelyezõ nevét. A szeget
azonban meg kell váltani. A befolyt összeget egyesületünk szerállományának
fejlesztésére fordítjuk. 
 
 Kérjük, tiszteljen meg bennünket azzal, hogy a zászlónk rúdjába szeget helyeztet
el. 
 



 A megváltás alsó összege jogi személyeknél tízezer, természetes személyeknél
ötezer forint. Ezt az összeget a Völgység- Hegyhát Takarék nagymányoki fiókjánál
vezetett, 71800178-10585780. számlánkra lehet kell befizetni, vagy átutalni. 
 
 Ünnepségünkre ezúton is meghívjuk, de külön értesítést is küldünk. A segítséget
köszönjük. 
 
 Nagymányok, 2008. április 7. 
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